

## ПРАЗДНИК ГОРЯЧИХ СЕРДЕЦ



БелТА

Кристина ХИЛЬКО

Беларусь отметила свой главный государственный праздник.

## ПРОКАТИТЬСЯ НА ТАНКЕ

Мы, беларусы - мірныя людзі,  
Сэрцам адданыя роднай зямлі,  
Шыра сябруем, сілы гартуем  
Мы ў працавітай, вольнай сям'і...

Ночью в День независимости Гимн страны пел каждый гражданин Синеокой. Тысячеголосый хор разносил слова над Минском, Полесьем, Брестской крепостью, над всеми городами и селами республики.

Все началось за час до полуночи, когда миллионы белорусов собрались под звездным небом. Они присоединились к республиканской акции «Спой гимн вместе». А когда смолкли последние аккорды, небо над Беларусью раскрасили яркие огни салюта. Так завершились главные торжества РБ.

Для Беларуси 3 июля - особый день. 81 год назад был освобожден от немецкой оккупации Минск. А 24 ноября 1996 года на референдуме белорусы решили отмечать его как государственный праздник.

В этом году над всей республикой светило солнце, согревая посетителей праздничных тематических площадок. Шествие поколений объединило тысячи взрослых и детей в различных уголках страны.

Для минчан и гостей столицы организовали квесты, ярмарки, аттракционы, концерты, выставки военной техники.

В историко-культурном комплексе «Линия Сталина» прошел XIX фестиваль «Багратион». Взрывы, густой дым, стрельба - масштабная военно-историческая реконструкция, посвященная пяти сме-

Везде в Синеокой все украшено в цветах национального флага, люди преисполнены оптимизма и гордости за свою страну.



лым артиллеристам, удостоенным Звезды Героя Советского Союза за бой под Узлянами, напоминала захватывающий фильм со зрелищными спецэффектами. После шоу желающие могли прокатиться на плавающем танке ПТ-76 или БМП-1.

## ПЕСНИ У ОБЕЛИСКА

В Большом театре Беларуси прошел гала-концерт «Время наших побед - время новых надежд».

А под открытым небом возле обелиска «Минск - город-герой» выступили народные артисты Беларуси Анатолий Ярмolenko и ансамбль «Сябры», заслуженные артисты страны Александр Солодуха, Руслан Алексно и другие.

Николай БУЗИН, член Комиссии ПС по информационной политике, информационным технологиям и связи:

- Память жива. Мы четко осознаем, что история - фундамент нашего суверенитета и независимости. Посмотрите, Минск возродился из пламени, как феникс. Вся наша республика возродилась. День Независимости - связь между прошлым и будущим. Мы чтим тех, кто добыл независимость. Мы чтим тех, кто отдал свои жизни за освобождение страны. Но в то же время мы смотрим в будущее. Суверенитет стоит очень дорого, и, чтобы не потерять независимость, свою страну, от мала до велика белорусы приходят в святые места. Чтобы уничтожить народ, надо начинать с его памяти, и Запад это хорошо понимает. Но именно правда, связь поколений позволяет преодолеть все эти трудности, сохранить нам идентичность, национальную гордость, будущее.

СКАЗАНО



## ДЕРЕВНЯ В ЧЕРТЕ ГОРОДА

Жители Петербурга и Москвы получили подарки.

• Праздновали не только дома. В Санкт-Петербурге открыли культурно-гастрономическое пространство «Белорусская деревня». Теперь и питерцы, и гости города смогут распроверовать и купить к столу или в подарок молочку, мясную и кондитерскую продукцию, «адметные»\* деликатесы, изделия из льна или фарфора, сделанные в Беларуси.

• Еще одно важное событие,

## ЗА ГРАНИЦЕЙ

объединяющее две страны, - открытие нового здания Генерального консульства Беларуси в Санкт-Петербурге.

• В белорусском павильоне на ВДНХ в Москве открыли выставочную экспозицию «80 лет Победы в Великой Отечественной войне». В ее основе материалы фондов Белорусского государственного музея истории ВОВ. На интерактивных панелях выставки представлен и проект издательского дома «Беларусь сегодня» «Партизаны Беларуси».

Адметный\* (бел.) - особенный.

## НЕУГАСАЮЩЕЕ ПЛАМЯ

Вечный огонь довезли с Могилевщины до Хабаровского края.

Больше трех тысяч километров и семнадцать населенных пунктов проехали участники международного молодежного проекта «Дорогами памяти и славы».

С первыми лучами солнца в четыре утра 22 июня с мемориала «Буйничское поле» молодежь Беларуси и России отправилась в путешествие по памятным и знаковым местам наших стран. Финишировали ребята в День Независимости на площади Славы в Могилеве.

• Мы посетили много уникальных мест, которые напоминают нам о героизме наших

## ЭСТАФЕТА

предков. Они отдавали свои жизни за наше будущее, за то, чтобы мы 3 июля отмечали День Независимости Беларуси. Мы разделяем с белорусами этот праздник и гордимся, - не скрывала эмоций участница проекта Алина Сивакова из Брянска. - Я уже была в Беларуси. Сразу же полюбила ее за добрых людей, теплые улыбки и открытость. Беларусь в моем сердце навсегда.

Символ проекта - Огонь памяти, который предавали в каждой точке маршрута. Кроме того, неугасающее пламя отправилось во все районы Могилевской области и двадцать регионов России - от Калининграда до Хабаровска - места, откуда приехали российские участники.